A kotelezd feladatrészek A kotelez6 Mérési Mérési
Mérési Osztaly | 1.feladatrész | 2. feladatrész | 3. feladatrész .. o feladatrészek Nyelvi eredmény )
L,  veers 3 , , alapjan maximalisan .. , ) eredmény
azonosité | jelolése pontszama pontszama pontszama i o i alapjan elért szint | (megfelelt/ne L,
elérhet6 6sszpontszam . i (szazalék)
O6sszpontszam m felelt meg)

V674-)851 |8.a 20 20 20 60 60 B1 Megfelelt 100,0%
U145-Q299 |8.a 18 19 18 60 55 B1 Megfelelt 91,7%
A762-W526 |8.a 20 20 19 60 59 B1 Megfelelt 98,3%
X973-E420 |8.a 20 15 18 60 53 B1 Megfelelt 88,3%
F811-K636 |8.a 20 20 19 60 59 B1 Megfelelt 98,3%
W897-X421 |8.a 20 20 20 60 60 B1 Megfelelt 100,0%
N783-J961 |8.a 18 20 19 60 57 B1 Megfelelt 95,0%
P656-J121 |8.a 0 0 0 60 0 B1 n.a. n.a.
U262-D294 |8.a 16 20 17 60 53 B1 Megfelelt 88,3%
M735-L190 |8.a 20 19 20 60 59 B1 Megfelelt 98,3%
D393-P768 |8.a 19 19 20 60 58 B1 Megfelelt 96,7%
0174-M251 (8.a 20 19 20 60 59 B1 Megfelelt 98,3%
W441-R178 |8.a 17 17 14 60 48 B1 Megfelelt 80,0%
B482-N751 |8.a 0 0 0 60 0 B1 n.a. n.a.
U926-)988 |8.a 20 18 15 60 53 B1 Megfelelt 88,3%
V164-P621 |8.a 18 19 19 60 56 B1 Megfelelt 93,3%
§779-C577 |8.a 0 0 0 60 0 B1 n.a. n.a.
L494-)128 |8.a 0 0 0 60 0 B1 n.a. n.a.
W278-N375 |8.a 19 20 17 60 56 B1 Megfelelt 93,3%
K976-E160 |8.a 18 20 16 60 54 B1 Megfelelt 90,0%
P694-L459 |8.a 19 17 16 60 52 B1 Megfelelt 86,7%
W268-N541 |8.a 18 19 17 60 54 B1 Megfelelt 90,0%
U997-C418 |8.a 20 20 20 60 60 B1 Megfelelt 100,0%
Q864-E721 (8.a 18 20 20 60 58 B1 Megfelelt 96,7%




